



平成 29 年 5 月 2 日

各 位

会社名	倉庫精練株式会社		
代表者名	代表取締役社長	中前	和宏
コード	3578 東証 2 部		
問合せ先	総務課長	上田	紀昭
電話番号	076-249-3131		

(訂正・数値データ訂正)「業績予想の修正及び減損損失(特別損失)の計上に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 29 年 5 月 1 日に公表いたしました「業績予想の修正及び減損損失(特別損失)の計上に関するお知らせ」において、一部訂正がありましたので、下記のとおりご報告いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

①本文(PDF)数値データ(XBRL)ともに訂正

1. 業績予想の修正について(2) 修正の理由

[訂正前]

売上高は主に繊維事業の減少の見込みにより、営業利益は主にメキシコ連結子会社の品質トラブルの対応による経費の増大の見込みにより、経常利益は主に為替相場の変動による為替差損の拡大により、親会社株主に帰属する四半期純利益がメキシコ連結子会社の減損損失 169 百万円を計上する見込みにより、それぞれ前回予想を下回り、前回公表の業績予想値を修正いたしました。

[訂正後]

売上高は主に繊維事業の減少の見込みにより、営業利益は主にメキシコ連結子会社の品質トラブルの対応による経費の増大の見込みにより、経常利益は主に為替相場の変動による為替差損の拡大により、親会社株主に帰属する当期純利益がメキシコ連結子会社の減損損失 169 百万円を計上する見込みにより、それぞれ前回予想を下回り、前回公表の業績予想値を修正いたしました。

②数値データ（XBRL）のみ訂正

1. 業績予想の修正について

(1) 平成 29 年 3 月期通期連結業績予想数値の修正

(平成 28 年 4 月 1 日～平成 29 年 3 月 31 日)

[訂正前]

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 3,500	百万円 △180	百万円 △340	百万円 △360	円 銭 △50.40
今回発表予想(B)	3,315	△282	△583	△758	△106.16
増減額(B-A)	△185	△102	△243	△398	—
増減率(%)	△5.2	—	—	—	—
(ご参考)前年同期実績 (平成 28 年 3 月期)	3,451	△154	△413	△431	△60.58

[訂正後]

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株 主に帰属 する当期 純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	百万円 3,500	百万円 △180	百万円 △340	百万円 △360	円 銭 △50.40
今回発表予想(B)	3,315	△282	△583	△758	△106.16
増減額(B-A)	△185	△102	△243	△398	—
増減率(%)	△5.2	—	—	—	—
(ご参考)前年同期実績 (平成 28 年 3 月期)	3,451	△154	△413	△431	△60.58

以上